

Oregon SCIENTIFIC

Bluetooth Smart Bike Pod
Model: AD262
User Manual

The AD262 bike pod is equipped with the latest Bluetooth Smart technology to achieve reliable transmission linkage with sports systems device that is with the logo **Oregon** and corresponding application.

CAUTION: Do not stretch the elastic connection cord over 10cm (4 inches). Excessively stretching may break the electronic circuit of the bike pod.

PAIRING DEVICE

The AD262 bike pod can be paired with your Bluetooth Smart sports systems device to provide speed, cadence readings of the bike pod has a maximum transmission range of about 1000 meters (3280 feet).

To pair with Oregon Scientific Bluetooth Smart device (such as SE800 or RA000 Smart Watch), please refer to the particular pairing instructions in the User Manual.

PAIR WITH OREGON SCIENTIFIC SPORTS SYSTEMS DEVICE

NOTE: While pairing, make sure to stay away from other devices and move the bike pod close to your main device.

NOTE: If pairing is weak and unstable:

- Shorten the distance between the bike pod and your sports device.
- Re-adjust the position of the bike pod.
- Check the battery. Make replacement when necessary.

If the sports device is already paired with a bike pod, you have to first delete the bike pod before you are to pair with another bike pod.

INPUT BIKE WHEEL SIZE

If your device is paired with this bike pod, the device will prompt you to input the wheel size setting at the right hand corner of the left row or wheel size diameter printed on the wheel with the wheel size setting at the right hand corner of the table below. Input the relevant wheel size setting number after the following table.

ERTRO	Wheel size (mm)	Wheel size (inch)
25-59	26 x 1.0	1084
25-571	650 x 23C	1069
35-559	26 x 1.50	1047
37-622	700 x 30C	1085
41-559	28 x 1.05	1052
20-422	700 x 20C	2051
52-559	28 x 2.0	2054
25-422	700 x 25C	2070
25-422	700 x 25C	2080
28-422	700 x 28	2101
32-422	700 x 32C	2126
41-622	700 x 41C	2189
41-722	700 x 47C	2220

USEFUL REFERENCE

About Bike Wheel Size

Match the ETRTO or wheel size diameter printed on the wheel with the wheel size setting at the right hand corner of the table below. Input the relevant wheel size setting number after the following table.

ERTRO	Wheel size (mm)	Wheel size (inch)
25-59	26 x 1.0	1084
25-571	650 x 23C	1069
35-559	26 x 1.50	1047
37-622	700 x 30C	1085
41-559	28 x 1.05	1052
20-422	700 x 20C	2051
52-559	28 x 2.0	2054
25-422	700 x 25C	2070
25-422	700 x 25C	2080
28-422	700 x 28	2101
32-422	700 x 32C	2126
41-622	700 x 41C	2189
41-722	700 x 47C	2220

NOTE: Wheel sizes on this table are reference only as wheel size depends on the wheel type and air pressure.

REMOVE PAIRED DEVICE

To remove the bike pod from your device, please refer to the particular pairing instructions in the User Manual.

REPLACE BATTERY

Please replace battery promptly as it may affect the accuracy of the readings.

To replace the sensor battery:

1. Remove the battery compartment lid by turning it anticlockwise.
2. Remove the old battery and insert a new CR2032 3V lithium battery. Make sure to place the battery in the compartment following the polarity (+).
3. Secure the lid by turning the coin clockwise.

IMPORTANT: Remember to pair device after every battery replacement or reset.

CARE INSTRUCTIONS

- Do not wrap the sensor in a wet towel nor with other wet items.
- Do not place or wash the sensor under running water, instead clean it with a wet cloth.
- Do not use the sensor in a hot (above 50°C) and humid (above 90%) environment.

WATER RESISTANCE

The AD262 is water-resistant up to 10 meters (32.8 feet).

SPECIFICATIONS

Power	1 x CR2032 3V lithium battery
Operating temperature	5°C to 40°C (41°F to 104°F)
Storage temperature	20°C to 60°C (41°F to 140°F)

PRECAUTIONS

To ensure you use your product correctly and safely, read these warnings and the entire user manual before using the product.

- Use a safety signing moistened cloth. Do not use abrasive or corrosive cleaning agents. As these may cause damage. Never use the products in hot water or other hot water.
- Do not use the product to excessive force, shock, strong temperature changes, or humidity. Never expose the product to direct sunlight for extended periods. Such treatment may result in malfunction.

NOTE: Improper alignment may affect cadence sensor's performance.

Oregon SCIENTIFIC

Bike Pod Bluetooth Smart
Model: AD262
Manuale per l'utente

L'accessorio per bicicletta AD262 è dotato dell'ultima tecnologia Bluetooth Smart che rende possibile la trasmissione con dispositivi sportivi come i loggisti (SE800) e il vostro orologio applicativo.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

La confezione comprende:

- 1 bike pod AD262
- 1 cassetto in gomma di silicone e 1 batteria al litio CR2032 da 3V già inserita.

DISPOSITIVO DI ACCOPPIAMENTO

Il bike pod AD262 può essere accoppiato con un dispositivo sportivo Bluetooth Smart (come il vostro Smart Watch RA000) o con un orologio applicativo. Il bike pod ha un range massimo di trasmissione di circa 1 metro.

ACCOPPIAMENTO CON DISPOSITIVI SPORTIVI BLUETOOTH SMART O OROLOGIO SPORTIVO

NOTE: Durante l'accoppiamento, allontanatevi dai dispositivi sportivi e tenete la fascia polimerica di protezione di protezione.

NOTE: Se l'accoppiamento è debole o instabile:

- Ridurre il distanza tra il bike pod e il dispositivo.
- Retrolare la posizione del dispositivo.
- Controllare la batteria. Se necessario, sostituirla.

DECLARAZIONE DI CONFORMITÀ

Questo prodotto è conforme ai requisiti del Bluetooth Smart Bike Pod (Model: AD262) in conformità con l'essenziale requisiti del Bluetooth Smart (Model: AD262) in conformità con la direttiva 1999/5/CE. Una copia della richiesta e della dichiarazione di conformità è disponibile on request via our Oregon Scientific Customer Service.

DECLARAZIONE DI CONFORMITÀ

Questo prodotto è conforme ai requisiti del Bluetooth Smart Bike Pod (Model: AD262) in conformità con l'essenziale requisiti del Bluetooth Smart (Model: AD262) in conformità con la direttiva 1999/5/CE. Una copia della richiesta e della dichiarazione di conformità è disponibile on request via our Oregon Scientific Customer Service.

FCC / IC STATEMENT

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, which limits the radio frequency energy that this device can emit. This device may not cause harmful interference. (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

WARNING: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

MAGNETI E SENSORI DI VELOCITÀ

1. Svitare il magnete e premere la sua fessura contro il raggio.

2. Svitare la vite con un cacciavite. Verificare che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

3. Posizionare il sensore di velocità sulla parte superiore del cerchio. Assicurarsi che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

Senza interrompere la batteria in quanto essa può contenere sulla precisione delle rilevazioni.

Sostituzione della batteria del sensore:

1. Aprite la batteria con un cacciavite.
2. Togliere la batteria vecchia e inserire la nuova CR2032 da 3V.
3. Collocare la batteria nel vano rispettando la polarità (+).
4. Chiudere la batteria ruotando la moneta in senso orario.

ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE

- Non avvertire il sensore in un asciugacapelli o in altri materiali umidi.
- Non posizionare né lasciare il sensore sotto acqua corrente; pulirlo con un panno umido.
- Non conservare il sensore in un ambiente caldo (50°C) o freddo (0°C) o umido (90% RH).

RESISTENZA ALL'ACQUA

Il modello AD262 è resistente all'acqua fino a 10 metri.

NOTE: Verificare che il vano batteria sia pulito e intatto prima di esporre l'unità ad acqua eccessiva.

MAGNETI E SENSORI DI CADENZA

1. Scaglierla la pedivella che non è in tiro sullo stesso lato di quella di sinistra. Posizionare il magnete (con il lato piatto) sulla pedivella del pedale, rivolgendolo verso la spallatura.

2. Allineare un lato del nylon con il foro del magnete. Far passare il filo del nylon attraverso il foro del sensore. Far passare il filo del nylon attraverso ognuno dei fori del sensore. Far passare il filo del nylon attraverso il foro del sensore. Far passare il filo del nylon attraverso il foro del sensore.

SPECIFICHE

Alimentazione	1 batteria al litio CR2032 da 3V
Temperatura di esercizio	Da 5°C a 40°C
Temperatura di stoccaggio	Da 20°C a 60°C

PRECAUZIONI

- Pulire l'orologio solo con un panno morbido leggermente umidificato con acqua tiepida o sapone delicato.
- Non espongere il prodotto a forze eccessive, umidità, variazioni di temperatura o umidità. Non esporre il prodotto a luce solare diretta per lunghi periodi. Un simile trattamento può compromettere l'impiego del prodotto. Per informazioni, consultare il nostro Servizio Clienti all'indirizzo info@oregonscientific.com.
- Non manovrare i componenti interni. In questo modo si annulla la garanzia del prodotto e si possono provocare danni. L'unica principale non contiene componenti che possono essere riparati dall'utente.
- Al momento della sostituzione della batteria, utilizzare batterie nuove come indicato in questo manuale per parte.
- Il prodotto è uno strumento di precisione. Non tentare mai di aprirlo. Contattare il proprio rivenditore o il nostro servizio clienti al telefono o per e-mail per assistenza.
- A causa di limitazioni di stampo, le immagini di questo manuale possono differire dalla realtà.
- Il contenuto di questo guida rapida non può essere ristampato senza l'autorizzazione del produttore.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

La confezione comprende:

- 1 cassetto in gomma di silicone e 1 batteria al litio CR2032 da 3V già inserita.

DISPOSITIVO DI ACCOPPIAMENTO

Il bike pod AD262 può essere accoppiato con un dispositivo sportivo Bluetooth Smart (come il vostro Smart Watch RA000) o con un orologio applicativo. Il bike pod ha un range massimo di trasmissione di circa 1 metro.

ACCOPPIAMENTO CON DISPOSITIVI SPORTIVI BLUETOOTH SMART O OROLOGIO SPORTIVO

NOTE: Durante l'accoppiamento, allontanatevi dai dispositivi sportivi e tenete la fascia polimerica di protezione di protezione.

NOTE: Se l'accoppiamento è debole o instabile:

- Ridurre il distanza tra il bike pod e il dispositivo.
- Retrolare la posizione del dispositivo.
- Controllare la batteria. Se necessario, sostituirla.

DECLARAZIONE DI CONFORMITÀ

Questo prodotto è conforme ai requisiti del Bluetooth Smart Bike Pod (Model: AD262) in conformità con l'essenziale requisiti del Bluetooth Smart (Model: AD262) in conformità con la direttiva 1999/5/CE. Una copia della richiesta e della dichiarazione di conformità è disponibile on request via our Oregon Scientific Customer Service.

DECLARAZIONE DI CONFORMITÀ

Questo prodotto è conforme ai requisiti del Bluetooth Smart Bike Pod (Model: AD262) in conformità con l'essenziale requisiti del Bluetooth Smart (Model: AD262) in conformità con la direttiva 1999/5/CE. Una copia della richiesta e della dichiarazione di conformità è disponibile on request via our Oregon Scientific Customer Service.

FCC / IC STATEMENT

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, which limits the radio frequency energy that this device can emit. This device may not cause harmful interference. (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

WARNING: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

MAGNETI E SENSORI DI VELOCITÀ

1. Svitare il magnete e premere la sua fessura contro il raggio.

2. Svitare la vite con un cacciavite. Verificare che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

3. Posizionare il sensore di velocità sulla parte superiore del cerchio. Assicurarsi che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

Senza interrompere la batteria in quanto essa può contenere sulla precisione delle rilevazioni.

Sostituzione della batteria del sensore:

1. Aprite la batteria con un cacciavite.
2. Togliere la batteria vecchia e inserire la nuova CR2032 da 3V.
3. Collocare la batteria nel vano rispettando la polarità (+).
4. Chiudere la batteria ruotando la moneta in senso orario.

ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE

- Non avvertire il sensore in un asciugacapelli o in altri materiali umidi.
- Non posizionare né lasciare il sensore sotto acqua corrente; pulirlo con un panno umido.
- Non conservare il sensore in un ambiente caldo (50°C) o freddo (0°C) o umido (90% RH).

RESISTENZA ALL'ACQUA

Il modello AD262 è resistente all'acqua fino a 10 metri.

NOTE: Verificare che il vano batteria sia pulito e intatto prima di esporre l'unità ad acqua eccessiva.

MAGNETI E SENSORI DI CADENZA

1. Scaglierla la pedivella che non è in tiro sullo stesso lato di quella di sinistra. Posizionare il magnete (con il lato piatto) sulla pedivella del pedale, rivolgendolo verso la spallatura.

2. Allineare un lato del nylon con il foro del magnete. Far passare il filo del nylon attraverso il foro del sensore. Far passare il filo del nylon attraverso ognuno dei fori del sensore. Far passare il filo del nylon attraverso il foro del sensore.

SPECIFICHE

Alimentazione	1 batteria al litio CR2032 da 3V
Temperatura di esercizio	Da 5°C a 40°C
Temperatura di stoccaggio	Da 20°C a 60°C

Oregon SCIENTIFIC

Cadencemètre Vélo Bluetooth Smart
Modèle: AD262
Mode d'Emploi

Le cadencemètre vélo AD262 est équipé de la dernière technologie en date Bluetooth Smart pour offrir une transmission fiable avec les appareils sportifs portant le logo **Oregon** et les applications correspondantes.

CONTENUTO DE LA BOITE

Le emballage contient les articles suivants:

- 1 cadencemètre vélo AD262
- 1 cello croubillonne silicose et 1 pile lithium CR2032 3V (pré-insérée).

DISPOSITIF D'ACCROUPEMENT

Le cadencemètre vélo AD262 peut être associé à votre appareil sportif Bluetooth Smart (comme votre Smart Watch RA000) ou à une montre connectée. Le cadencemètre vélo a une portée de transmission maximale d'environ 1 mètre.

ACCROUPEMENT AVEC DES APPAREILS SPORTIFS BLUETOOTH SMART OU MONTRE CONNECTÉE

NOTE: Lors de l'accrooupement, éloignez-vous des appareils sportifs et maintenez la bande adhésive de protection.

NOTE: Si l'accrooupement est faible ou instable:

- Réduisez la distance entre le cadencemètre vélo et votre appareil sportif.
- Vérifiez la pile. Remplacez-la si nécessaire.

DECLARATION DE CONFORMITE

Ce produit est conforme aux exigences de la Bluetooth Smart Bike Pod (Modèle: AD262) en conformité avec l'essentiel des exigences de la Bluetooth Smart (Modèle: AD262) en conformité avec la directive 1999/5/CE. Une copie de la demande et de la déclaration de conformité est disponible sur demande auprès de notre service client à info@oregonscientific.com.

DECLARATION DE CONFORMITE

Ce produit est conforme aux exigences de la Bluetooth Smart Bike Pod (Modèle: AD262) en conformité avec l'essentiel des exigences de la Bluetooth Smart (Modèle: AD262) en conformité avec la directive 1999/5/CE. Une copie de la demande et de la déclaration de conformité est disponible sur demande auprès de notre service client à info@oregonscientific.com.

FCC / IC STATEMENT

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, which limits the radio frequency energy that this device can emit. This device may not cause harmful interference. (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

WARNING: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

MAGNETI E SENSORI DI VELOCITÀ

1. Svitare il magnete e premere la sua fessura contro il raggio.

2. Svitare la vite con un cacciavite. Verificare che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

3. Posizionare il sensore di velocità sulla parte superiore del cerchio. Assicurarsi che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

Senza interrompere la batteria in quanto essa può contenere sulla precisione delle rilevazioni.

Sostituzione della batteria del sensore:

1. Aprite la batteria con un cacciavite.
2. Togliere la batteria vecchia e inserire la nuova CR2032 da 3V.
3. Collocare la batteria nel vano rispettando la polarità (+).
4. Chiudere la batteria ruotando la moneta in senso orario.

ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE

- Non avvertire il sensore in un asciugacapelli o in altri materiali umidi.
- Non posizionare né lasciare il sensore sotto acqua corrente; pulirlo con un panno umido.
- Non conservare il sensore in un ambiente caldo (50°C) o freddo (0°C) o umido (90% RH).

RESISTENZA ALL'ACQUA

Il modello AD262 è resistente all'acqua fino a 10 metri.

NOTE: Verificare che il vano batteria sia pulito e intatto prima di esporre l'unità ad acqua eccessiva.

MAGNETI E SENSORI DI VELOCITÀ

1. Svitare il magnete e premere la sua fessura contro il raggio.

2. Svitare la vite con un cacciavite. Verificare che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

3. Posizionare il sensore di velocità sulla parte superiore del cerchio. Assicurarsi che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

SPECIFICHE

Alimentazione	1 pile lithium CR2032 3V
Temperatura di esercizio	Da 5°C a 40°C
Temperatura di stoccaggio	Da 20°C a 60°C

Oregon SCIENTIFIC

Bluetooth Smart-Fahrrad-Sensor (Bike Pod)
Modell: AD262
Bedienungsanleitung

Der Fahrrad-Sensor AD262 ist mit der neuesten Bluetooth Smart-Technologie ausgestattet. Er bietet eine zuverlässige Übertragung mit Sportgeräten mit dem Oregon-Logo oder zugehörigen Anwendungen.

INHALT DER VERPACKUNG

Im Lieferumfang sollten sich folgende Gegenstände befinden:

- 1 x Fahrrad-Sensor AD262
- 1 x Lithium-Batterie CR2032 3V (bereits installiert)

ASSOCIATION DE L'APPAREIL

Le cadencemètre vélo AD262 peut être associé à votre appareil sportif Bluetooth Smart (comme votre Smart Watch RA000) ou à une montre connectée. Le cadencemètre vélo a une portée de transmission maximale d'environ 1 mètre.

ACCROUPEMENT AVEC DES APPAREILS SPORTIFS BLUETOOTH SMART OU MONTRE CONNECTÉE

NOTE: Lors de l'accrooupement, éloignez-vous des appareils sportifs et maintenez la bande adhésive de protection.

NOTE: Si l'accrooupement est faible ou instable:

- Réduisez la distance entre le cadencemètre vélo et votre appareil sportif.
- Vérifiez la pile. Remplacez-la si nécessaire.

DECLARATION DE CONFORMITE

Ce produit est conforme aux exigences de la Bluetooth Smart Bike Pod (Modèle: AD262) en conformité avec l'essentiel des exigences de la Bluetooth Smart (Modèle: AD262) en conformité avec la directive 1999/5/CE. Une copie de la demande et de la déclaration de conformité est disponible sur demande auprès de notre service client à info@oregonscientific.com.

DECLARATION DE CONFORMITE

Ce produit est conforme aux exigences de la Bluetooth Smart Bike Pod (Modèle: AD262) en conformité avec l'essentiel des exigences de la Bluetooth Smart (Modèle: AD262) en conformité avec la directive 1999/5/CE. Une copie de la demande et de la déclaration de conformité est disponible sur demande auprès de notre service client à info@oregonscientific.com.

FCC / IC STATEMENT

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, which limits the radio frequency energy that this device can emit. This device may not cause harmful interference. (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

WARNING: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

MAGNETI E SENSORI DI VELOCITÀ

1. Svitare il magnete e premere la sua fessura contro il raggio.

2. Svitare la vite con un cacciavite. Verificare che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

3. Posizionare il sensore di velocità sulla parte superiore del cerchio. Assicurarsi che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

Senza interrompere la batteria in quanto essa può contenere sulla precisione delle rilevazioni.

Sostituzione della batteria del sensore:

1. Aprite la batteria con un cacciavite.
2. Togliere la batteria vecchia e inserire la nuova CR2032 da 3V.
3. Collocare la batteria nel vano rispettando la polarità (+).
4. Chiudere la batteria ruotando la moneta in senso orario.

ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE

- Non avvertire il sensore in un asciugacapelli o in altri materiali umidi.
- Non posizionare né lasciare il sensore sotto acqua corrente; pulirlo con un panno umido.
- Non conservare il sensore in un ambiente caldo (50°C) o freddo (0°C) o umido (90% RH).

RESISTENZA ALL'ACQUA

Il modello AD262 è resistente all'acqua fino a 10 metri.

NOTE: Verificare che il vano batteria sia pulito e intatto prima di esporre l'unità ad acqua eccessiva.

MAGNETI E SENSORI DI VELOCITÀ

1. Svitare il magnete e premere la sua fessura contro il raggio.

2. Svitare la vite con un cacciavite. Verificare che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

3. Posizionare il sensore di velocità sulla parte superiore del cerchio. Assicurarsi che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

SPECIFICHE

Alimentazione	1 pile lithium CR2032 3V
Temperatura di esercizio	Da 5°C a 40°C
Temperatura di stoccaggio	Da 20°C a 60°C

Oregon SCIENTIFIC

Bluetooth Smart-Fahrrad-Sensor (Bike Pod)
Modell: AD262
Bedienungsanleitung

Der Fahrrad-Sensor AD262 ist mit der neuesten Bluetooth Smart-Technologie ausgestattet. Er bietet eine zuverlässige Übertragung mit Sportgeräten mit dem Oregon-Logo oder zugehörigen Anwendungen.

INHALT DER VERPACKUNG

Im Lieferumfang sollten sich folgende Gegenstände befinden:

- 1 x Fahrrad-Sensor AD262
- 1 x Lithium-Batterie CR2032 3V (bereits installiert)

ASSOCIATION DE L'APPAREIL

Le cadencemètre vélo AD262 peut être associé à votre appareil sportif Bluetooth Smart (comme votre Smart Watch RA000) ou à une montre connectée. Le cadencemètre vélo a une portée de transmission maximale d'environ 1 mètre.

ACCROUPEMENT AVEC DES APPAREILS SPORTIFS BLUETOOTH SMART OU MONTRE CONNECTÉE

NOTE: Lors de l'accrooupement, éloignez-vous des appareils sportifs et maintenez la bande adhésive de protection.

NOTE: Si l'accrooupement est faible ou instable:

- Réduisez la distance entre le cadencemètre vélo et votre appareil sportif.
- Vérifiez la pile. Remplacez-la si nécessaire.

DECLARATION DE CONFORMITE

Ce produit est conforme aux exigences de la Bluetooth Smart Bike Pod (Modèle: AD262) en conformité avec l'essentiel des exigences de la Bluetooth Smart (Modèle: AD262) en conformité avec la directive 1999/5/CE. Une copie de la demande et de la déclaration de conformité est disponible sur demande auprès de notre service client à info@oregonscientific.com.

DECLARATION DE CONFORMITE

Ce produit est conforme aux exigences de la Bluetooth Smart Bike Pod (Modèle: AD262) en conformité avec l'essentiel des exigences de la Bluetooth Smart (Modèle: AD262) en conformité avec la directive 1999/5/CE. Une copie de la demande et de la déclaration de conformité est disponible sur demande auprès de notre service client à info@oregonscientific.com.

FCC / IC STATEMENT

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, which limits the radio frequency energy that this device can emit. This device may not cause harmful interference. (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

WARNING: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

MAGNETI E SENSORI DI VELOCITÀ

1. Svitare il magnete e premere la sua fessura contro il raggio.

2. Svitare la vite con un cacciavite. Verificare che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

3. Posizionare il sensore di velocità sulla parte superiore del cerchio. Assicurarsi che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

Senza interrompere la batteria in quanto essa può contenere sulla precisione delle rilevazioni.

Sostituzione della batteria del sensore:

1. Aprite la batteria con un cacciavite.
2. Togliere la batteria vecchia e inserire la nuova CR2032 da 3V.
3. Collocare la batteria nel vano rispettando la polarità (+).
4. Chiudere la batteria ruotando la moneta in senso orario.

ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE

- Non avvertire il sensore in un asciugacapelli o in altri materiali umidi.
- Non posizionare né lasciare il sensore sotto acqua corrente; pulirlo con un panno umido.
- Non conservare il sensore in un ambiente caldo (50°C) o freddo (0°C) o umido (90% RH).

RESISTENZA ALL'ACQUA

Il modello AD262 è resistente all'acqua fino a 10 metri.

NOTE: Verificare che il vano batteria sia pulito e intatto prima di esporre l'unità ad acqua eccessiva.

MAGNETI E SENSORI DI VELOCITÀ

1. Svitare il magnete e premere la sua fessura contro il raggio.

2. Svitare la vite con un cacciavite. Verificare che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

3. Posizionare il sensore di velocità sulla parte superiore del cerchio. Assicurarsi che il lato piatto del magnete sia rivolto verso il centro del cerchio.

SPECIFICHE

Alimentazione	1 pile lithium CR2032 3V
Temperatura di esercizio	Da 5°C a 40°C
Temperatura di stoccaggio	Da 20°C a 60°C

WASSERFESTHEIT

Der AD262 ist bis zu 10 m wasserfest (32,8 Fuß).

WICHTIG: Vermeiden Sie, das das Batteriefach verschmutzt und nass ist, bevor Sie den Sensor in feuchten Umgebungen benutzen.